Приложение 3.
1)Найти координаты вершины параболы

л) (-1;4)     т(-4;-3)     б) (3;3)     д) (0;5)     в (6;0)

2) Написать уравнение оси симметрии

р) х=6        и) х=-1        р) х=0        и) х=3      о) х=-4

3) Указать промежутки возрастания и убывания функции

ч) (-∞;-4) -  убывает; (-4;+∞) – возрастает

н) (-∞;-1) – убывает; (-1;+∞) – возрастает

о) (-∞;0) – возрастает; (0;+∞) – убывает

н) (-∞;3) -  возрастает; 3;+∞) – убывает

е) (-∞;6) -  возрастает; (6;+∞) – убывает.

4) Выбрать формулу функции, соответствующую графику
б) у= - х2 +5

и) у= (х+1)2+4
к) у= (х+4)2-3

о) у= -⅓(х-3)2+3

м) у= - (х-6)2
5)Найти наименьшее и наибольшее значение функции

я) унаим – не существует; унаиб =0
ь) унаим – не существует; унаиб =5

а) унаим =-3 ; унаиб – не существует
я) унаим=4 ; унаиб – не существует

м) унаим – не существует ;  унаиб=3
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